

骅威文化-重大事项简史

1997年 广东省澄海玩具总厂实行经济体制改革，在广东省澄海玩具总厂的基础上，成立广东骅威玩具工艺（集团）有限公司，注册资本为3019万元人民币。

2007年 公司更名为“广东骅威玩具工艺股份有限公司”。公司被中共市委、汕头市人民政府评为“汕头市企业50强”。

2008年 公司和央视动画、炫动卡通等知名的动漫企业合作，开始进军动漫文化产业。

2010年11月17日 公司在深圳证券交易所正式挂牌交易，证券简称【骅威股份】，证券代码【002502】。

2013年12月 公司投资参股深圳市第一波网络科技有限公司，开始进军手机游戏产业。

2014年8月 公司和全资子公司深圳市第一波网络科技有限公司拟共同投资1000万元设立深圳市文华创梦文化发展有限公司，以期打造自主性、娱乐性、开放性与影响力并重的大型IP衍生品综合交易平台。

2014年12月 公司在香港投资设立全资子公司骅威香港文化发展有限公司，利用香港国际地位和人才优势，加强IP产业链的深度运营。

2015年5月 公司在深圳前海成立深圳前海骅威投资有限公司，打造文化创投与资本运作平台，加快外延式发展的步伐。

2015年5月 公司以12亿元收购影视公司浙江梦幻星生园100%股权，开始进军影视行业。至此，骅威完成了影视、动漫、游戏三驾马车的“引擎”战略布局。

2015年9月 公司投资设立全资子公司骅星科技发展有限公司，剥离玩具及周边衍生品研发、制造和销售业务，进一步梳理完善业务板块，促进公司可持续发展。

2016年5月 公司正式更名为“骅威文化股份有限公司”。自此实现全面转向互联网文化，专注于影视制作、网络游戏、动漫创作及IP衍生产品开发等新兴文化产业的企业战略转型。

2016年12月 全资子公司第一波网络控股子公司霍尔果斯创阅文化传媒有限公司出资1亿元与北京奇虎科技有限公司合作成立深圳市华阅文化传媒有限公司，开展互联网阅读及相关业务。

2017年1月 前海骅威投资以总分第一的成绩中标在深圳联交所和深圳文交所公开挂牌的深圳广播电影电视集团旗下网络电视运营服务平台——华夏城视网络电视股份有限公司（简称：华夏城视或CUTV）增资扩股项目，成为首家入股国有广播影视企业的民营文化公司。